CUSTOMER GRADIMENTO PIATTI (compilato dalle sporzionatrici)

7-8 GENNAIO 2021

LUNEDI'

gradimento n. scuole m1
1=| nessuno =
2| 13- "2
3= meta= 3
4= 2/3= 4
5=| tutti=

gradimento n. scuole "l
1=| nessuno = m2
2=| 1/3= 3
3=| meta=
a=| 2/3- o
5=| tutti= ">

gradimento n. scuole ml
1=| nessuno = m2
2=| 1/3= 3
3=| meta= ma
4= 2/3=
5= tutti= >

gradimento n. scuole "
1=| nessuno = 2
2=| 1/3= 3
3=| meta= m4
4= 2/3= us5
5=| tutti=

.
MARTEDI'

gradimento n. scuole =1l
1=| nessuno =
2=| 1/3=

m2




3= meta= 3
4=| 2/3= m4
5=| tutti= =5
ml1

gradimento n. scuole "2
1=| nessuno =
22| 13- 3
3= meta= m4
4= 2/3= m5
5= tutti=

gradimento n. scuole =1
1=| nessuno =
2=| 1/3= 2
3= meta= 3
4= 2/3= m4
5= tutti=

mil

gradimento n. scuole m2
1=| nessuno =
2= 13- 3
3=| meta= ma
4= 2/3= m5
5= tutti=

MERCOLED!'

gradimento n. scuole "1
1=| nessuno =
2= 1/3- m2
3=| meta= 3
4= 2/3= m4
5=| tutti= ms

gradimento n. scuole =1l
1=| nessuno = m>
2=| 1/3=
3=| meta= 3
4= 2/3: m4
5= tutti= m5




ml1

gradimento n. scuole
1=| nessuno = m2
2=| 1/3= m3
3=| meta= m4
a=]  2/3= s
5= tutti=
mil
gradimento n. scuole m?2
1=| nessuno = w3
2=| 1/3=
3=| meta= ma
4= 2/3: m5
5= tutti=
GIOVEDI'
PASTA AL RAGU BIANCO DI VERDURE
gradimento n. scuole =l
1=| nessuno = 0 m2
2= 1/3 = 1 m3
3=| meta= 2 -
a=|  2/3= 5
5= tutti= 8 ">
STRACCHINO
gradimento n. scuole ml
1=| nessuno = 1 m2
2=| 1/3= 5 w3
3=| meta= 6
4= 2/3: 3 m4
5=| tutti= 1 m5
FINOCCHI IN INSALATA
gradimento n. scuole m1
1=| nessuno = 4 m2
2=| 1/3= 7
- m3
3=| meta= 3
4= 2/3= 2 ma
5= tutti= 0 m5




FRUTTA 1l
gradimento n. scuole =2
1=| nessuno = 1
2= 1/3= 1 "3
3=| meta= 3 m4
4= 2/3= 5 m5
5=| tutti= 6
VENERDI'
MINESTRONE DI VERDURE, LEGUMI E FARRO
gradimento n. scuole m1
1=| nessuno = 0
2=| 13- 1 "2
3= meta= 0 m3
4= 2/3= 5 m4
5=| tutti= 10 m5
ARISTA DI MAIALE ALL'ARANCIA 1l
gradimento n. scuole =2
1=| nessuno = 0
2=| 1/3= 2 “3
3=| meta= 4 m4
4= 2/3= 6 m5
5=| tutti= 4
CAROTE JULIENNE
gradimento n. scuole m1
1=| nessuno = 1 =2
2=| 1/3= 5
3=| meta= 4 w3
4= 2/3= 4 m4
5=| tutti= 2 =5
FRUTTA
gradimento n. scuole w1
1=| nessuno = 0 m2
2= 1/3= 3 m3
3=| meta= 3 ma
4= 2/3= 5
5= tutti= 5 s




